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A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMLEYET SPANYOLORSZÁGBAN,
BARCELONÁBAN, MONTSERRATON ADOTT ÁT ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS
LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Én Istenem,
hiszek Benned,

imádlak Téged, bízom Benned és forrón szeretlek!
Bocsánatodat kérem mindazok számára, akik nem hisznek Benned,

nem imádnak Téged, nem bíznak Benned és nem szeretnek.
Ámen.

(háromszor)
 

Ma, e hegyek fensége és egyedülállósága előtt, köszöntelek titeket.

Íme, a Feltámadott, itt van, aki életét adta értetek, és továbbra is odaadja, egyetlen cél
érdekében: az emberiség megváltása és megtérése érdekében, túl a hiedelmeken, a
vallásokon, túl a dogmákon, eszméken vagy ateizmuson.

Én vagyok a Feltámadott, és ismét megjelenek a világ előtt, hogy bejelentsem Béke
Üzenetemet és a háború végét. Ahhoz, hogy ez megtörténjen, minden léleknek és tudatnak
meg kell hódolnia Nekem. Ez lehetővé teszi a Mennyei Atya előtt, hogy az emberiség végképp
megmeneküljön, és a bolygó egyes részei ne vesszenek el a tudatlanság és a gonoszság miatt.

Íme a Feltámadott, aki harmadnapon feltámadt a halálból, aki felment a Mennybe, aki
Dicsőségben tér vissza az összes Tudattal és Hierarchiával, hogy helyreállítsa ezen a világon a
bolygó Kormányzását, az emberiség igazi Kormányát, egy Szellemi Kormányzatot, amely soha
nem lett elültetve a külső tudatba vagy az életbe.

Emiatt, amikor a Feltámadott visszatér a világba, nemcsak Dicsőségben jön el, hanem
pompában is, hogy miután megtisztult, mindenkinek bejelentse az Új Idő eljövetelét, az Új Föld
eljövetelét, mint ahogyan most is megtisztul,  ez a Föld és ez az emberiség egyszer s
mindenkorra megérti, hogy Istenhez kell fordulniuk, mert Isten nélkül az emberiség semmi,
halott, törékeny és szegény.

Szavaimat értsétek, azért jöttem, hogy elhozzam nektek a világegyetem gazdagságát, Isten
Igéjét, amely testté válhat bennetek a szeretet és a jóság nyomán, ami hiányzik az egész
emberiségből, ami hiányzik az emberi fajból; az emberiségnek meg kell tapasztalnia a jót és a
jótékonyságot, hogy meg tudja találni magában azt az Irgalmat, amelyre szüksége van ahhoz,
hogy meg tudja váltani és meg tudja menteni magát, hogy ez a bolygó, mint szellemi tudat
megválthatóvá váljon.

Eljövök Montserrat e fenséges és egyedülálló hegyeinek tetejéről, hogy bejelentsem a világnak,
hogy eljön Visszatérésem ideje, és hogy minden egyes nappal ez a Visszatérés hamarosan
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egyre közelebb kerül mindenkihez.

Továbbra is emeljétek fel imáitokat és könyörgéseiteket a Mennybe azokért, akik nem teszik
meg, azokért, akik nem élik át, azokért, akik megtagadják Istent és nem tartják be az
Egyetemes Törvényeket. Ha ez továbbra is így történik, a világ nagyobb káoszba kerül.

Legyetek intelligensek, és ne engedjétek, hogy ellenfelem elhatalmasodjon ezen az
emberiségen, legyetek béketeremtők, legyetek irgalmasok, legyetek Krisztus képviselői a
Földön, az átalakulásotok és tudatotok átalakulása révén. Ily módon élő bizonyságot adtok és
nem csak egy pillanatnyit, igaz bizonyságot tesztek, nem pedig rossz tanúságot.

Ezért vagyok itt, hogy bátrakká és kitartókká tegyelek titeket; hogy az Én Szívemen, a
Feltámadott Szívén keresztül újra felfedezhessétek az életet, és testvéreitek is újra
felfedezhessék azt az életet, amit elvesztettetek, azt az életet, amelyet én szellemi életnek
nevezek.

Eközben szeretném elmondani, hogy az Engem ma kísérő hierarchiák, a világegyetem bölcs
hierarchiái fáradhatatlanul dolgoznak ebben a bolygópillanatban, különösen azokért, akiket
háborúk és konfliktusok sújtanak, különösen azokért, akiket továbbra is elvetnek, rabszolgává
és mártírrá tesznek saját emberiségük testvérei.

Eljön az idő, amikor Isten Fia visszatér, Szuverén Jelenlétében ő maga szembesül azokkal a
tudatokkal, amelyek megtagadták Őt, különösen azokkal, amelyek irányítják e világ
kormányait, akik szemtől szembe állnak majd a Király és Isten Fia előtt.

De nem azért jövök, hogy törvényt vagy büntetést szabjak ki, hanem azért, hogy még inkább
megmutassam nektek Szeretetem végtelen univerzumát, amelynek alapos megismerésére
hívlak benneteket a tudatosságon és a szeretet tettein keresztül. Ily módon nemcsak az Én
szolgáim lesztek, hanem Isten irgalmas tudatai, amelyek a Földre vonzzák az Isteni
Törvényeket, amelyeket az emberiség a mai napig sem tart be, és nem él azok szerint.

A Magasabb Törvények emberiségben meglévő hiánya generálja azt a káoszt, amiben ma él, és
sok egyenlőtlenséget és közömbösséget vonz magához azokon keresztül, akik csak a zsebüket
töltik meg gazdagsággal, és nem osztják meg azt a legszegényebbekkel és
legmegvetettebbekkel.

Ezért az Üzenetem a legegyszerűbb szívűekhez, a legtisztább szándékúakhoz, a
legalázatosabbakhoz szól.

Nem keresem azokat, akik tökéletesek, intelligensek vagy ravaszok; Azért jöttem, hogy  azokat
keressem, akik bűnösnek tartják magukat, akiknek szükségük van Szívem Szeretetlángjára,
hogy meg tudják váltani magukat, és tovább tudjanak menni ezen az úton, amelyet Mennyei
Atyám felé felajánlok nekik.

Ezalatt az Örökkévaló Atya Karja nyitva van, de a szíve tele van nyíllal
a gyűlölet, a konfliktusok, a háborúk, a közöny és főleg az emberi lelkiismeretből hiányzó
szeretet és a testvériség miatt.

Tudom, hogy Lelki és Isteni Jelenlétem ebben a Visszatérésem előtti pillanatban sok belső
Krisztust ébreszt és aktivál, akik nem élnek semmilyen vallás szerint, akik nem élnek
semmilyen dogma szerint, és semmilyen filozófiát sem gyakorolnak, de a szolgálat által szívük
megtelik békével, örömmel és vidámsággal  mások szolgálatának következtében.
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Itt cselekszik mélyen Megváltói és Irgalmas Szeretetem, a bolygó legnehezebb szakadékaiban,
a nemzetek tudatainak poklában, ahol csak erőszakot, gyűlöletet és gonoszságot gyakorolnak.

Bár úgy tűnik, hogy a világ egyes nemzeteiben minden elpusztul, megígérem, hogy újra
helyreállítom őket, hogy ők lehessenek Isten igazi Országa, amelyet beteljesíteni jöttek ebbe a
világba, és amelyet különböző okokból és indítékok miatt az emberiségbeli testvéreik
megakadályoztak, ezt az Én Tervemet a nemzetek számára.

Új kincseket fogok felvirágoztatni a szívekben.

Új élményeket fogok virágba borítatni a szívekben. És mindazok, akik hittek Bennem, képesek
lesznek befogadni Szeretetem impulzusait, ami bölcsességet és megértést hoz nekik az
átmeneti időszakra.

Ily módon nemcsak felkészültek lesztek, hanem a szolgálatotok és szeretetetek példái révén
felkészítitek testvéreiteket is, különösen azokat, akik nincsenek tudatában a szellemiségnek és
a Nagyobb Életnek.

Ezért ma különösen Montserratba jövök, hogy a tudat Isten felé emelkedjen, hogy az emberi faj
a világegyetem felé forduljon, szemlélje a Teremtés csillagos égboltját, és emlékezzen arra,
hogy az összes tudat, az összes lélek és az összes lény számára van egy nagyon különleges
hely, az eredetének a helye.

Ha a lelkek származásuk felé fordulnak, szellemük visszatér az ős eredethez. Ily módon az
emberiség és a bolygó kormányának szelleme újjáépül, akkor, amikor minden megtisztult.

Sokan csodálkoznak a belső síkon: mennyi idő van még a Megváltó Visszatéréséig?

Ma ismét elmondom, hogy nincs sok idő hátra; de amíg nem tudok visszatérni a szívetekhez,
amíg teljesen át nem adjátok életeteket Nekem, és amíg ellenálltok a belső késztetésnek, addig
nem tudok visszatérni.

Ezen az úton kell igazolnom az Örökkévaló Atya előtt ezt a nagyszerű egyetemes mozgalmat.
Legyetek tudatában ennek a pillanatnak, mert nincs idő.

Ajkaim Isten Akaratának Szavait ejtik ki minden tudat részére.

Szívem az Isteni Forrás impulzusait sugározza ebben a pillanatban, a bolygó és az emberiség
jelenlegi helyzetében.

Amíg itt vagyok, stabilizálom a tudat síkjait mindazok számára, akiknek békére van szükségük,
mindazok számára, akik elkerülik a háborút, az üldözést és a halált; mert  Mesteretek és Uratok
tudja, mit jelent egyedül meghalni. A kereszten saját testében élte meg, a Kálvária minden
percében és minden másodpercében.

De abban a magányban, amelyben ma sok tudat él a világban, különböző okok miatt,
szegénység, megvetettség, egyenlőtlenség, közöny, nyomor, betegség vagy akár gonoszság
miatt, Jelenlétemen keresztül belső erőre lelnek, ha csak pusztán Rám gondolnak.

Így késztetlek arra, hogy képesek legyetek többre annál, mint amit hisztek magatokról, hogy
túllépjétek határaitokat, a sivatagjaitokat, sőt a nehézségeiteket. Isten szeretete képes erre, és
mondok egy példát, hogy megérthessétek: ebben a pillanatban, Ukrajna szenvedése és
sötétsége miatt Mesteretek és Uratok különleges segítségnyújtást javasolt minden létező
esszenciának, akik ebben a pillanatban élnek, egy egyszerű, precíz, de mély humanitárius
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szolgálaton keresztül, mert ez azt jelenti, hogy elhozzuk Krisztus Fényét azokra a helyekre, ahol
a legnagyobb szükség van rá.

Ugyanígy lappang az Afrikára való törekvésem.

Nemcsak Európának, hanem az egész világnak, mindazoknak, akik hallgatnak Hangomra és
hisznek Üzenetemben, szem előtt kell tartaniuk Mesterük és Uruk e két törekvését, mert ezektől
a feladatoktól, ezektől az eseményektől függ az emberiség legnagyobb megkönnyebbülése.

Azt akarom, hogy ezen a következő Maratonon már az Én apostolaimként érezzétek magatokat,
és ne úgy, mint akik arra törekszenek, hogy az Én apostolaim legyenek.

A világnak apostolkodásra van szüksége, nem az evangelizáció, hanem a szolgálat, a szeretet,
a jótékonyság, sőt a megváltás apostolkodására; hogy békét vigyetek oda, ahol nincs, hogy
átváltoztassátok a gonoszt ott, ahol jelen van, csend és ima által, tudatosságotok felemelése
által.

Így megtanuljátok, hogy ugyanazt tegyétek, amit Én tettem értetek, amikor a Földön voltam. Ily
módon olyan tudataim lesznek, amelyek szeretik az átalakulás törvényét, és nem kerülik el azt,
mert itt az ideje, hogy tegyek valamit másokért.

Legyen ez a Maraton megerősítés minden szolgáló részére, hogy a Velem bekövetkező
találkozás alkalmával, vagy a következő Szent Hétig már megnevezhessem a Terv
szükségleteit, amelyeket a világ számára tartogatok; vagyis hogy a tudatokat szolgálatba
küldhessem Afrikában, a Közel-Keleten és Európában, valamint a világ más részein.

De ahhoz, hogy ez valóságos legyen, szeretnetek kell törekvéseimet, és akarnotok kell azokat
megélni, konkretizálni, sőt megvalósítani; mert tudjátok, hogy sok mindenre képes vagyok, de
most számítok rátok, hogy többet tudjatok tenni, mint amennyit Én tettem sok idővel ezelőtt.

Reményt kell teremtenetek a világ számára, olyan reményt, amely feltételekhez van kötve, egy
olyan reményt, amelyet az emberiség ellenkező irányú tervei eltorzítottak. Emlékeztetnetek kell
a világot, hogy Isten életet adott nektek, és hogy az élet a legértékesebb dolog, amit az Atyától
kaptatok.

A világ már nem akarja tisztelni az életet. A világ meg akarja szakítani az életet, és nem tudja,
mihez kapcsolódik, amikor megteszi ezt a lépést. Ha egy életnek létre kell jönnie, akkor azt
tisztelni és szeretni kell, ahogyan születésetektől fogva ti is szeretve  és tisztelve vagytok.

Ha nem születtem volna szegény jászolban Betlehemben, a világ nem értette volna meg Isten
Célját. Ha nem prédikáltam volna, a világ nem értette volna a példázatokat. Ha
nem haltam volna meg a Kereszten, a világ nem imádott volna Engem Elsőszülöttként.

Mert ne feledjétek, hogy Én egy Híd vagyok Istenhez. Én vagyok az Isteni Irgalmasság Nagy
Tükre, amely minden alkalommal, amikor megjelenik, kivetül és tükröződik az egész világra,
minden lélekben, bármilyen körülmények között és helyzetben.

Elérkezett az önmagukat megerősített apostolok órája. Eljött az idő, hogy ne legyen langyos a
szívetek, hogy a lábatok ne járjon két úton, két ösvényen; mert újra elmondom, ahogy egyszer
mondtam, hogy Én vagyok az Út, az Igazság és az Élet.

Köszönöm, hogy imádkoztok Mennyei Anyámhoz, mert Isten Nagy Munkásaként a kelet-európai
békéért munkálkodik, minden angyali tudattal együtt.
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Hozzunk létre hidakat a Világegyetem felé, nyissuk ki a megfelelő ajtókat és zárjuk be a
bizonytalan ajtókat, mert a gonoszt le lehet győzni a Szeretet által.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.


